

---

Благодаря большому вниманию и заботе Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева в нашей стране успешно реализуются многочисленные программы, обеспечивающие развитие образования. В результате реализации этих программ модернизируется образовательная инфраструктура, создаются равные условия для обучающихся, а также предпринимаются основательные меры по повышению качества и устойчивому развитию.

В 2004-2011 годах для проведения строительных и ремонтных работ из государственного бюджета Хозрасчетному Управлению капитального строительства Министерства образования было выделено 543665,1 тыс. манатов. За счет выделенных средств было построено 353 новые школы, рассчитанные на 121864 ученических мест, 11 новых детских садов на 1270 мест, 1 здание для профессионально-учебного центра, дополнительные корпуса на 49880 ученических мест для 184 школ, в 176 школах, 50 детских садах, 9 профессионально-технических училищах был проведен капитальный ремонт. В результате предпринятых мер по строительству школ количество двухсменных школ уменьшилось с 73% до 44%, а процент обучающихся во вторую смену снизился с 34,5% до 21%.

Наряду с вышесказанным, было выявлено, что при строительстве и капитальном ремонте школ были допущены недостатки. Так, в результате совместного расследования, проведенного Генеральной Прокуратурой и Азербайджанской Республики в соответствии с государственными структурами в 77 школах города Баку, были выявлены определенные недостатки. В Министерство образования поступило представление Генеральной Прокуратуры "Об устранении нарушений закона, выявленных при строительстве и капитальном ремонте средних общеобразовательных школ".

Представление было обсуждено при участии руководства Управления по борьбе с коррупцией при Генеральной Прокуратуре и представителей соответствующих структурных подразделений Министерства образования. В ходе обсуждений было сообщено об устранении Управлением капитального строительства Министерства образования всех недостатков, выявленных в строительных и ремонтных работах, проведенных в 77 школах города Баку.

Согласно представлению Генеральной Прокуратуры, Министерство образования применило серьезные наказательные меры в отношении ряд должностных лиц допустивших нарушения закона в сфере строительства, ремонта и приема школ в эксплуатацию. Начальник и несколько ответственных сотрудников Управления капитального строительства Министерства образования были освобождены с занимаемых ими должностей за допущенные в работе недостатки. Ряд ответственных сотрудников Министерства образования и руководителям учреждений вынесены строгие выговоры.

В связи с принятием необходимых мер по закономерной организации и проведению тендеров по строительству и ремонту общеобразовательных школ, усовершенствованию нормативных актов, предусматривающих контроль над проведением строительно-ремонтных работ, закономерному приему работ в эксплуатацию, разработке механизма, обеспечивающего проведение работ достаточно профессиональными и квалифицированными специалистами, закономерному приему строительно-ремонтных работ в эксплуатацию, повышению прозрачности путем привлечения к этому процессу представителей школьных родительских комитетов, ассоциаций родителей и преподавателей были даны поручения соответствующим структурам Министерства, местным органам управления образованием и учебным заведениям.

**ПРЕСС-СЛУЖБА МИНИСТЕРСТВА**

**ОБРАЗОВАНИЯ**